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Висхідний ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Волатильність світових цін на пшеницю.

 

Пшениця
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Протягом  минулого  тижня  на  вітчизняному  ринку  пшениці  спостерігався  висхідний  ціновий
тренд. Так, середня вартість пшениці третього класу зросла на 2,8%, фуражна  на 1,5%. Ріст
закупівельних  цін  був  зумовлений  зменшенням  рівня  запасів  в  переробних  підприємствах  та
компаніях орієнтованих на експорт. Незважаючи на девальвацію гривні за курсом НБУ (станом
на  29.01.2016року),  вартість  продажу  долару  на  «чорному  ринку»  на  аналогічну  дату
зменшилась  із  27,0  до  26,7  грн./дол.США,  що  зумовило  ріст  доларових  цін  на  базисі  EXW.
Вартість фуражної пшениці  українського виробництва на базисі  FOB  зменшилась на 1,1% під
впливом  зовнішнього  ринку.  Так,  високий  рівень  пропозиції  на  міжнародному  ринку  зумовив
тиск на вітчизняну експорту ціну.

Що стосується міжнародного ринку, то тут відзначається різносторонній ціновий тренд. Вартість
березневих  ф’ючерсів  пшениці  на  біржі  CME  зменшилась  на  0,6%  під  впливом  високої
пропозиції  продукції  на  ринку.  Додатковий  тиск  на  ціну  зумовили  чутки  про  зняття  мит  при
експорті зернових з боку РФ. Зміна ціни м’якої пшениці було зумовлена частково зменшенням
вартості фрахту на 1 дол.тонну до ЄС та на 2 дол.тонну до Японії.
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси пшениці на сільськогосподарських підприємствах склали
12,5 млн.  тонн, що на 1,9 млн.тонн  (13,3%) менше  запасів на початок листопада  та на 2,8
млн.тонн (+29,1%) більше запасів на початок грудня 2014 року. 
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Реалізація  пшениці  сільськогосподарськими підприємствами  у  листопаді  2015  року  склала 1,6
млн.тонн,  що  на  177  тис.тонн  (10,1%)  менше,  ніж  у  жовтні  2015  року  та  на  392  тис.тонн
(+32,8%) більше ніж в листопаді 2014 року.

Очікування. В короткостроковій перспективі за умови стабільності або ревальвації національної
валюти  очікується  боковий  ціновий  тренд  з  перспективою  до  зниження.  Однак,  варто
враховувати  два  чинники  що  надаватимуть  підтримку  ціні:  стримування  продажу  продукції
значних обсягів з боку агровиробників та волатильність національної валюти.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну
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Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції на пшеницю, станом на січень 2016 року

Прогноз цін на пшеницю станом на грудень
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